



SZEGEDI TÖRVÉNYSZÉK

SAJTÓIRODA

6720 Szeged, Széchenyi tér 4.
sajto_csongrad@szegedit.birosag.hu
www.szegeditorvenyszek.birosag.hu

TÁJÉKOZTATÁS

A Szegedi Törvényszék Sajtószóvivőjétől

A Mars téri rablás miatt ítélte el a bíróság az európai felügyeleti intézkedés hatálya alatt álló litván vádlottakat

A Szegedi Járásbíróság – nem jogerős ítéletével – társtettesként elkövetett rablás bűntette miatt K.R. I. rendű vádlottat 6 év, K.V. II. rendű vádlottat 5 év 6 hónap börtön fokozatú szabadságvesztésre, és 10 év Magyarország területéről történő kiutasításra ítélte.

A nem jogerős ítélet lényege szerint a litván állampolgárságú vádlottak korábban embercsempészás bűntette miatt voltak letartóztatva, melyből az elsőfokú, nem jogerős ítéletüket követően szabadultak, és mindketten Litvániában végrehajtandó bünyügyi felügyelet, azaz európai felügyeleti intézkedés hatálya alá kerültek. A hatóságok előírták számukra, hogy Magyarország területét 72 órán belül hagyják el és jelentkezzenek a litván hatóságoknál.

A két vádlott a hatóság felhívásának nem tett eleget, ehelyett 2023. január 29. napján, az éjjeli órákban a szegedi buszpályaudvaron kifigyeltek egy férfit, aki pénzköteget tartott magánál. A sértettet közrefogták, majd erőszakkal a váróterem kijárata felé rángatták, és a padlóra szorítva elvették tőle 39.600 forintját. Tettüket követően sietve elhagyták a helyszínt.

A bíróság a büntetés kiszabása körében enyhítő körülményként értékelte a vádlottak elkövetéskori büntetlen előéletét, megromlott egészségi állapotukat, a II. rendű vádlott vonatkozásában továbbá azt is, hogy nagykorú hozzátartozójának tartásához hozzájárul, beismerte a bűncselekmény elkövetését, a sértettől bocsánatot kért, melyet a sértett elfogadott. Súlyosító körülményként vette figyelembe a bíróság, hogy a vádlottak büntetőeljárás és személyi szabadságot korlátozó kényszerintézkedés hatálya alatt, társtettesként követték el a súlyos bűncselekményt.

A bíróság ítélete nem jogerős, az I. rendű vádlott fellebbezést jelentett be felmentése, míg védője elsődlegesen az I. rendű vádlott felmentése, másodlagosan a kiszabott büntetés enyhítése miatt, valamint az II. rendű vádlott és védője egyezően a kiszabott szabadságvesztés enyhítése érdekében. A büntetőeljárás a Szegedi Törvényszéken folytatódik.

Szeged, 2024. november 27.